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Державна регуляторна служба України

Щодо повторного погодження проєктів законів 

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» Фонд державного майна України 
надсилає на повторне погодження проєкт Закону України «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України стосовно удосконалення державної 
політики управління та приватизації об’єктів державної і комунальної 
власності, а також інституційних засад діяльності Фонду державного майна 
України» (нова назва) та проєкт Закону України «Про внесення зміни до 
Податкового кодексу України» (далі – проєкти Законів).

Зазначені проєкти Законів було надіслано на погодження до Державної 
регуляторної служби листом Фонду від 23.12.2019 № 10-46-23074. 

Проєкти Законів доопрацьовано з урахуванням пропозицій 
заінтересованих органів, а також доопрацьовано аналізи регуляторних впливів 
до них згідно з рішеннями Державної регуляторної служби від 27.01.2020 № 47 
та № 48, з урахуванням вимог Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон). 

Вважаємо, що проєкти Законів та супровідні документи до них 
відповідають принципам державної регуляторної політики, визначеним 
Законом. 

Слід зазначити, що проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України стосовно удосконалення державної політики 
управління та приватизації об’єктів державної і комунальної власності, а також 
інституційних засад діяльності Фонду державного майна України» є 
масштабним комплексним документом, яким вносяться зміни до низки 
законодавчих актів у різних сферах: приватизації, оренди, управління 
державною власністю тощо. Механізм реалізації цього регуляторного акта 
безпосередньо пов’язаний із відповідними нормативно-правовими актами, які 
розроблятимуться після набрання ним чинності. Під час підготовки кожного 
нормативно-правового акта оцінюватиметься його вплив на відповідну сферу 
регулювання та будуть наведені необхідні дані у цифровому і кількісному 
вимірі та відповідні розрахунки. 
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Враховуючи термін подання проєктів Законів до Кабінету Міністрів 
України, визначений дорученням Прем’єр–міністра України від 20.05.2020                    
№ 20981/0/1-20 за результатами наради під головуванням Прем’єр–міністра 
України, проведеної 14 травня 2020 року, просимо погодити їх у десятиденний 
строк.

Додатки: 1. Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України стосовно удосконалення державної політики управління та 
приватизації об’єктів державної і комунальної власності, а також 
інституційних засад діяльності Фонду державного майна України» на 59 
арк. в 1 прим. 
2. Порівняльна таблиця до проєкту Закону на 180 арк. в 1 прим.
3. Аналіз регуляторного впливу проєкту Закону  на  14  арк. в 1 прим.
4. Проєкт Закону України «Про внесення зміни до Податкового кодексу 
України» на 1 арк. в 1 прим.
5. Порівняльна таблиця до проєкту Закону на 1 арк. в 1 прим.
6. Аналіз регуляторного впливу проєкту Закону на  11  арк. в 1 прим.
7. Скріншоти повідомлень про оприлюднення на  2 арк. в 1 прим.  

Голова Фонду                                                               Дмитро СЕННИЧЕНКО 

Ірина Корнієнко 200-35-91



 

ПРОЄКТ  

Внесено  

 

“     ”    2020 р. 

 

ЗАКОН УКРАЇНИ  

 

“Про внесення зміни до Податкового кодексу України” 

 

 Верховна Рада України  п о с т а н о в л я є: 

 

1. Внести до Податкового кодексу України (Верховної Ради України, 2011 

р., №№ 13 - 17, ст. 112) таку зміну: 

 

абзац другий пункту 92.1 статті 92 доповнити другим реченням такого 

змісту: 
 

“Продаж шляхом приватизації об’єктів державної та комунальної 

власності, що перебувають в податковій заставі, здійснюється без згоди 

контролюючого органу.”. 

 

 

2. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування. 

 

 

 

 

           Голова  

Верховної Ради України   

 

 


